

<b>Art</b>	Styrelsemöte
<b>Datum</b>	2018-03-01 kl. 17,30
<b>Plats</b>	Ängsjögården, Rydboholm
<b>Närvarande</b>	Lars Andreasson Per-Arne Sjöblom Susanne Andersson Lars-Åke Dalberg Johan Blomqvist Mikael Bengtsson

<b>§1 Öppnande</b>	Lars Andreasson, Ordförande öppnade mötet
<b>§2 Sekreterare</b>	Susanne Andersson
<b>§3 Protokolljusterare</b>	Lars Andreasson, Johan Blomqvist
<b>§4 Dagordning</b>	Dagordningen godkändes
<b>§5 Föregående protokoll</b>	Godkändes

#### **§6 Buskar och träd kring kyrkdammen.**

Johan har kollat med Vattenfall, de tror ej att marken är deras. Vattenfall kollar vems den är och Johan kollar också om han kan få någon info om detta. Mikael har skickat in det på Borås Stads app, synpunkter och fel men inget har hänt.

#### **§7 Anslagstavlor.**

Lars-Åke kollar med Toarps plåt som skall fixa tak hur långt de kommit.

#### **§8 Fotbollsplanen.**

Belysningen är felvinklad och David skall tala med behöriga så de vinklas ned något. Det skall även fyllas i ojämnheter under konstgräset.

#### **§9 Gångväg runt maden.**

Arbetet är lagt på is till våren.

#### **§10 Skräpplockardag**

Det senareläggs då Susanne talat med kommunen och de har ingen strategi på hur soporna skall tag om hand.

### §11 Ortsrådet

Det var ca 30-40 personer på mötet. Det bildas ingen interimsstyrelse utan man träffas och pratar om olika frågor istället. Nytt möte 7 mars 17,30. Mikael säger att det är svårt att få igenom byggen trots att kommunen säger bygg! Kommunen gillar inte ensamhus, de vill ha förtätning i serviceorten.

### §12 Ekonomi

Inga uppgifter då Per Blom ej var närvarande.

### §13 Årsmöte.

Äger rum den 7 maj klockan 18,30 i Ängsjögården, Rydboholm. Lars pratar med Anna om beställning av flyers. Susanne lägger ut på Facebook.

### §14 Boule.

Per-Arne fortsätter att hålla i boulen. Skall vi ha tävling med priser för att få igång intresset? Detta annonseras ut på anslagstavlor.

### §15 Övrigt.

På Kulturleden vid Rydboholms övre regleringsdamm tar vattnet andra vägar p g a grävarbeten för ledningen från Sobacken. Vattnet rinner över gångstigen. Per-Arne talar med platskontoret om de kan åtgärda.

Justerade protokoll har ej kommit till Lars-Åke sedan ett halvår tillbaka. Det beslutades att vi skall ha hemsidan kvar. Lars-Åke uppdaterar denna. Vi skickar även de bilder som vi lägger ut på Facebook till Lars-Åke hädanefter. Vi skall ev. lägga ut filmen om Rydboholmsbolaget på hemsidan.

Bro från Orrleken till "Johnsson & Johnsson" rasar ihop. Vi är med och återställer med grus och material.

**Nästa möte: 180412 kl.17,30 plats Ängsjögården.**

**Viktigt att meddela om man har fått förhinder till mötet!!**

### § 16 Mötets avslutande

Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet

Justeras

Justeras

Lars Andreasson

Johan Blomqvist

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Lars Andreasson', written in a cursive style.A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'Johan Blomqvist', written in a cursive style.